



《市区一些公交车“爱”闯红灯》后续

公交违章格外险 市民发现可举报

□晚报记者 朱东一

本报讯 11月6日,《我为交通献一言》话题七讲的是周口市区一些公交车“爱”闯红灯、绕红灯,引起读者和网友的热议。市公交公司一位工作人员表示,公交车司机闯红灯是低素质的表现,市民发现可举报。

市民王女士来电说:“这个话题非常好。公交车是一个城市的‘名片’,不能因为个别司机素质低而毁坏周口的形象。好的东西我们要发扬,坏的东西就需要遏制,因此公交车闯红灯、绕红灯应该受到处罚。”

网友“蓝天”说:“安全意识不强,没有自控能力的司机一般都会这样。”

市区一位交警说,公交车闯红灯、绕红灯的行为违反了交通信号指令,如被路口摄像头拍下或被值勤的交警发现,公交车司机就会受到200元罚款和记3分处理。同时,这种行为非常不安全,而绕红灯还容易造成翻车。公交车上的乘客比较多,一旦出事是非常危险的。因此,公交车司机更应该安全驾驶。

市公交公司一位工作人员说:“闯红灯和绕红灯的只是个别司机,有职业素质的人不会做出这样的事,我们发现这样的问题后一般都会说服教育,情节较严重的会给予相应处罚。另外,司机每天开哪辆车都有记录,今后市民如发现这样的情况,可以记住车牌号,拨打电话6018000举报。”

轿车车主反映跟在大客车后面容易闯红灯

新规将实施, “被动”闯红灯怎么办?

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 据了解,今年新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》将于2013年1月1日实施。新规中规定,闯一次红灯记6分,也就是说,闯两次红灯,车主就要重新考试了。近日,有不少轿车车主反映,轿车跟在大客车后面,因视线被挡,很容易“被动”闯红灯。他们询问,这种情况怎么办?市交警部门表示,“被动”闯红灯也要受处罚。

近日,市民王先生给记者打来电话,称明年1月1日起,驾驶员闯红灯就要记6分了。而他家在交通大道附近,这条路上通行的大客车比较多,他驾车跟在这些大客车后面,视线被遮挡,一不留神就会闯红灯。

在交通大道某单位上班的朱先生也有同感。朱先生表示,他在交通大道上驾车,经常跟在大客车的后面,已经吃了好几次“被动”闯红灯的亏了。他说:“大客车‘屁股’太大,跟在后面,视线被挡得很严实。跟着大客车过路口,大客车过去了,我也跟着过,可实际上红灯已经亮了。而我因为看不到,闯了红灯。”

市区大路口的红绿灯一般都是四个,前方的红绿灯被挡住了,左右的红绿灯应该也可以看。那么,市民反映的这种情况是否属实呢?11月11日,记者驾车进行了测试。

当日18时许,记者驾车跟着一辆大客车沿交通大道自东向西行驶。据记者目测,这辆客车的高度有2米多。到达交通大道和大庆路交叉口时,记者所驾车辆与大客车相距1米,前方的红绿灯完全被客车



跟在大客车的后面,视线被遮挡得很厉害

挡住,而左侧大庆路上的红绿灯能够看到,不过,只能通过它来计算时间。待大客车渐渐起步,离记者所驾车辆有一定的距离后,记者才看到前方的红绿灯。

记者观察发现,驾车行驶在交通大道上,遇到大路口如大庆路、八大道、中州大道等路口时,都能看到左侧的红绿灯。而遇到小路口如

六一路、五一路、文明路等路口时,大客车把前方、左右的红绿灯完全挡住。

“被动”闯红灯能不能被宽恕?市公安局文昌派出所交巡警大队交警闫森说:“闯红灯不存在主动和被动,严格来说,‘被动’闯红灯其实只是间接故意,不管以怎样的方式闯红灯,都违反了道路交通信号指令。”

“紧贴客车是没有保持安全的车距,本身就违法在先。大客车也是行驶在道路上的,跟在大客车后面等红绿灯是经常的事情。一般来说,红灯和绿灯设置的都有一定的时间,大多都是几十秒或一分钟,所以,驾驶员等红绿灯不要急,宁等一分不抢一秒,安全行驶才最重要。”闫森说。

线索提供 张先生

骗子冒充军人诈骗,市区某商家上当

警方提醒:近日电话诈骗案频发,市民需留心

□晚报记者 朱海龙

本报讯 近日,周口市区发生多起骗子冒充军人进行电话诈骗的案件:几个骗子冒充周口军分区和预备役408团的军人,以采购大量军需用品为诱饵,采用“唱双簧”的诈骗方式,骗取市民钱财。针对此类案件,周口警方一方面全力破案,一方面也提醒广大市民,提高警惕,谨防上当。

市公安局七一路派出所民警褚军介绍,经调查了解,有一个自称周口军分区王东的人,11月5日来到商户张某的店里,看中了张某卖的被子后,说先给领导汇报,再和张某联系。走时,他要了张某的名片。

6日8时许,王东打电话给张某,称要13双被子,同时谎称部队要拉练,再要7顶帐篷。由于张某的店里没有帐篷,王东便说他以前都是从荷花市场买的,因为和卖帐篷的闹僵了,所以让张某和卖帐篷的联系,可以从中赚点钱。之后,王东给了张某一个手机号码。

见对方是军人且有利可图,张某便放心地拨打了王东给的手机号。对方告诉张某,现在他已经不做帐篷生意了,让张某自己和北京

的一个军用品批发商联系。他给了张某一个010开头的北京座机号。

张某便和所谓的北京军用品批发商取得联系。批发商让张某往指定的账户上汇25900多元钱。汇了钱的张某和王东联系时,王东又说漯河军分区也要帐篷,让张某多订几顶,再一起付钱。

挂了电话的张某感觉不对劲,再次联系批发商和王东时,却怎么也联系不上了。

就这样,不到一天的工夫,张某的2万多元钱就这样被骗走了。

“近日,我们接到多位市民报警,称他们被冒充军人的骗子骗了。”民警褚军分析,此类案件应是外地犯罪团伙流窜作案、分角色作案,侵害对象多为中小型商店老板。“犯罪嫌疑人冒充军人诈骗,就是利用了个体老板赚钱心切的心理和对军人的信任,从而上当受骗。”

褚军根据多年破案总结出来的经验提醒市民,遇到以下几种情况时,一定要提高警惕性,不要轻信:

一、司法机关致电

骗子会冒充司法机关致电市

民,称市民信用卡透支,个人信息泄露,并涉嫌洗钱案件;个人信息泄露,银行卡涉嫌贩毒案件;医保卡被冻结或停用,医保卡涉嫌非法药品、医保卡涉嫌高价回收药品;在外地办理的座机拖欠高额电话费。

二、军人购物

骗子会冒充军人让市民帮助购买帐篷、器械等,并称自己是军人,不方便出面,让市民觉得能从中赚钱。

三、亲属、朋友、同学需要钱

骗子会冒充市民在国外的子女,通过QQ和家长联系,以各种理由让家长汇钱;冒充朋友在QQ上和市民聊天,谎称有急事向市民借钱;冒充市民的同学、战友、朋友,称准备近日来探望,当日遇到突发事件(如赌博、嫖娼被抓等),让市民帮交罚款。

四、被恐吓或子女被绑架

骗子首先拨通市民的电话,然



感谢信

尊敬的各位领导及亲朋好友:

2012年11月3日,我母亲杨炳兰不幸因病逝世,享年74岁。面对这难以接受的现实,全家人悲痛万分。

随后,得知这一不幸的消息,各位领导及亲朋好友不顾车旅劳顿,第一时间赶来吊唁,并参加追悼会,你们的真情真意,令全家人感动不已!

在此,我谨代表全家,衷心感谢各位领导及亲朋好友。并请相信,你们的真情厚意,我们全家人会永远铭记在心。我们将化悲痛为力量,好好生活,努力工作,以告慰母亲的在天之灵。

最后,再次向前来吊唁和参加我母亲追悼会的各位领导及亲朋好友表示诚挚的谢意!

《大河报》周口记者站于杨
携家人敬谢
2012年11月12日



开奖公告

体育彩票“排列3”第12087期于2012年4月3日开奖。

本期开奖结果:684